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§ 26

Motion - Ljudfil från Kommunfullmäktiges sammanträden (KS16/60)

Beslut

Förslag till Kommunfullmäktige
Kommunfullmäktige beslutar att motionen ska anses behandlad.

Reservation
Desirée Björk (Ö) reserverar sig.
_____

Yrkande
Adam Reuterskiöld (M) yrkar enligt arbetsutskottets förslag.

Desirée Björk (Ö) yrkar bifall till motionen.

Propositionsordning
Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att Kommunstyrelsen 
beslutar enligt arbetsutskottets förslag.
_____

Sammanfattning
Desirée Björk (Ö), Robert Oberascher (Ö) och Bernt Richloow (Ö) föreslår i 
motionen: - Att kommunens informationschef får i uppdrag att på lämplig plats på 
hemsidan publicera ljudfilen från Kommunfullmäktiges möten.

Beslutsunderlag
 §44 KSau Motion - Ljudfil från Kommunfullmäktiges sammanträden
 Motionssvar - Ljudfil från Kommunfullmäktiges sammanträden
 §64 KSau Motion för remittering - Ljudfil från Kommunfullmäktiges 

sammanträden
 §15 KF Motion för remittering - Ljudfil från Kommunfullmäktiges 

sammanträden
 Motion (Ö) - Ljudfil från KF sammanträden

Expedieras till
Informationschef
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Ekerö 2017-04-05

Reservation vid kommunstyrelsen den 4 april 2017 i ärende – Motionssvar - 
Ljudfil från Kommunfullmäktiges sammanträden

Öpartiet finner det mycket märkligt att kommunen inte har kapacitet att redan nu möjliggöra 
motionens intentioner i dagens tekniska samhälle och därmed öka öppenheten i kommunen.

Vid kommunstyrelsens sammanträde på förfrågan vad de tekniska problemen bestod av, 
kunde inte någon precisering lämnas. 

Om det nu är tekniska problem så kan kommunen ta kontakt med de kommuner som redan 
möjliggör detta till sina kommunmedborgare, för att höra sig för hur de har gjort. T.ex. 
Tidaholm. 

Vi anser att vill man arbeta för ökad demokrati, öppenhet och dialog i kommunen så finns alla 
möjligheter till det i dagens samhälle. Verktygen finns det är bara att börja använda dem.

Med hänvisning till ovanstående så anser Öpartiet att motionen skulle bifallits och reserverar 
oss därför mot beslutet att anse motionen behandlad.

Desirée Björk
Öpartiet
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